

南通人才发展集团贴身送政策红利,完成近4万人次津补贴审核——

# 用有温度的服务提升人才幸福感

新时代 新征程 新伟业

“综合补贴的公示今天结束,办理提升公公积金贷款额度证明的材料,你可以先准备起来了。”5日,今年首批本科生综合补贴的公示流程结束,南通人才发展集团的工作人员郭世阳立刻给新南通人李丁去电提醒。

今年3月,我市发布公积金新政,青年人才在享受政府补贴期间购房,贷款额度可以增加10万元/人。人才集团积极配合新政落地,梳理了具体办理程序、实施流程,主动与市公积金中心沟通证明的格式、内容等,让符合条件的人才可以切实享受到政策红利。

郭世阳是一名毕业于重点大学的名校优生,作为一名老家在河北的新南通人,他常会设身处地为人才着想,对于一些开具证明后无法来现场领取的青年人才,主动提供快递寄送服务

等,“这些小事,更能体现南通人才服务的温度。”

李丁是去年来通工作的,也是今年第一批新申请补贴的人才,正准备在市区购房。4月14日,他到人才集团现场咨询公公积金贷款额度提升的相关政策,正是郭世阳接待的。了解到由于暂时未享受本科生综合补贴,无法出具相关证明,李丁有点失落。郭世阳耐心跟他解释,并主动添加了微信。“五一”期间,郭世阳也在跟他沟通公示流程、进度等情况。

据介绍,南通人才发展集团去年5月成立后,先后开展了市区青年人才津补贴审核、发放的业务学习与工作交接,并于今年正式接手该项业务。集团在人才服务部组建专业化服务团队,设置专线电话,统筹落实专人专岗,依托省人社

一体化平台开展系统审核、业务咨询、政策解答等,做到规范解读、有问必答、应审尽审、应发尽发,形成从申请提交到资金拨付的闭环管理。

本科生小喻去年7月就申请了补贴,却一直没有收到。工作人员接到求助电话后,多次对接查询,了解到资金已正常拨付,因人才的社保卡升级账户变更,但原银行账户未注销,补贴资金被拨到原账户中。将这一情况反馈给小喻并告知解决方案后,小喻当天就到银行领到了这笔15000元的补贴。

“3+2”青年人才津补贴政策体系发布后,人才集团的咨询电话更是一直处于忙线状态,每天来电咨询量达120个。工作人员在熟练掌握政策的基础上,结合人才实际情况解答各类问题;12345平台转来的咨询电话,工作人员则会在核查信息后,第一时间与人才联系,并在平台上及时处理。

与此同时,人才集团还在市人社局的指导下,建立了硕博层次免申即享、本科层次线上受理的模式,对硕博层次津

补贴数据库进行核查,比对享受购房补贴政策的人才数据后,建立起符合享受延长补贴的人才数据库,并形成40人的硕博层次首批享受“3+2”延长补贴的名单;本科层次人才数据量十分庞大,在没有系统支撑的情况下,人才集团通过邮箱受理申请材料,以人工受理、审核的方式快速推进政策落地,现已受理申请400份,第一批初审121份,通过提取人才基本信息和房产信息进行比对,有57人满足条件,已对接市相关部门复核房房产信息。

“今年一季度,我们完成了第一批本科生(技师)综合补贴、硕博层次生活津贴的审核工作,形成了第一批‘3+2’青年人才延长津补贴建议名单。”集团党委副书记、总经理严律介绍说,截至目前,集团已完成近4万人次青年人才津补贴审核,解答各类咨询来电4974个,配合公积金新政落地为人才开具享受津补贴的相关证明25份,用有温度的服务提升人才的幸福感,为现代化建设集聚青年人才新动能。 本报记者 何家玉

强信心 稳增长

## 南通(首届)数字产业论坛举办 中关村信息谷正式开园

启东:  
新增3个省级  
智慧农业示范基地

本报讯(通讯员孙亚军 记者黄海)记者昨天获悉,省农业农村厅发布“第二批江苏省农业生产全程机械化智能化示范基地(园区)”名单,启东3家农业企业榜上有名。泰森(江苏)禽业发展有限公司启东育雏养殖二场获评“畜禽养殖全程机械化示范基地”,启东市龙泰蟹苗养殖专业合作社获评“水产养殖全程机械化示范基地”,江苏嘉仕有机农业发展有限公司获评“果茶桑生产全程机械化示范园区”。

近年来,启东市大力推进农业生产全程机械化智能化建设,通过行政推动、政策扶持、装备发展、项目实施、技术推广、绩效考核等措施,有效促进农机装备智能化、绿色化发展。

通州湾示范区:  
再添4家市级  
企业技术中心

本报讯(记者吴霄云 通讯员潘源)6日,记者从通州湾示范区获悉,市工信局近日公示了2022年度市级企业技术中心拟认定名单,通州湾示范区4家企业入选。截至目前,全区共有市级企业技术中心8家。

企业技术中心是企业为适应创新发展和市场竞争需要设立的技术研发与创新机构,统筹负责企业技术创新发展规划、新产品新技术研发、知识产权创造运用等,是企业创新驱动发展的核心力量。此次入选的4家企业分别为江苏道达风电设备科技有限公司、江苏沪申铁白科技有限公司、南通斐腾新材料科技有限公司、江苏诺莱智慧水务装备有限公司。



昨天,江苏康瑞新材料科技股份有限公司位于如皋经济技术开发区的生产车间内一派繁忙景象。该项目已成功入选“2023年江苏省重大项目”,一季度累计投入设备4.5亿元,预计年应税销售可达27亿元。 邱宇摄

## 扎根基层攻难关 技术创新领头雁

担负了疏港铁路、中天钢铁、中俄天然气长江盾构项目等国家重大项目的电力配套攻坚任务。

在2021年初开工的中俄天然气长江盾构项目中,国家管网公司要求在2个月内完成长江隧道盾构机大电源——35千伏输变电工程。面对这看似不可能完成的任务,施雄杰带领项目部员工,倒排工序、起草摸黑、加班加点,仅仅56天时间,就完成了从方案

勘查到施工设计、物资采购和最后的安装投运,为国家能源大通道的长江段盾构机始发提供了先决条件。

攻坚不懈,创新不止。年近花甲的施雄杰,仍然保持着充沛的精力和顽强的斗志。去年,施雄杰退居二线,但他拒绝“躺平”,在他的策划和推动下,公司组建了以60多名年轻大学生为主的“科技攻关团队”,施雄杰任组长,积极探索职工技术创新工

作。一年多来,团队攻克了11个电力系统难题。

南通市226高层次人才、南通市五一劳动奖章、国网江苏省电力有限公司劳模、江苏省企业首席技师、省五一劳动奖章……从业35年,施雄杰荣誉傍身,面对成绩他总是微微一笑:“这都是我应该做的,这也是对一名基层电力工作者最起码的要求。”

本报记者 黄天玲 本报通讯员 李松

(上接A1版)

不管什么岗位,从事什么工作,施雄杰总是保持谦虚谨慎、不骄不躁的良好工作作风。几乎每个双休日都能见到他加班的身影,哪里的设备存在缺陷、哪里的运行方式薄弱、哪里的停机计划需要优化、哪里的主要负荷过载等等,他了然于胸。

“电力满满”才能保障重大项目跑出加速度。作为项目经理,施雄杰先后

## 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年6月10日10时至2023年6月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0513/10,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市幸福新居5幢1802室及阁楼02室、车库B136室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价974502元,保证金194900元,增价幅度9745元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2023年5月9日

## 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年6月10日10时至2023年6月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0513/10,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区润华国际中心1幢1301室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价715096元,保证金143019元,增价幅度7150元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2023年5月9日

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年6月13日10时至2023年6月14日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0513/10,户名:南通市海门区人民法院)对苏州市吴江区松陵镇中山南路108号长华财富商业广场2026号、2027号、2036号、2044号、2066号、2079号、2140号、2169号不动产进行公开司法拍卖。

2026号起拍价为37.3万元,保证金为3万元,增价幅度为2000元;2027号起拍价为37.3万元,保证金为3万元,增价幅度为2000元;2036号起拍价为37.3万元,保证金为3万元,增价幅度为2000元;2044号起拍价为37.3万元,保证金为3万元,增价幅度为2000元;2066号起拍价为43.1万元,保证金为3万元,增价幅度为2000元;2079号起拍价为43.1万元,保证金为3万元,增价幅度为2000元;2140号起拍价为58.7万元,保证金为3万元,增价幅度为2000元;2169号起拍价为58.7万元,保证金为3万元,增价幅度为2000元。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年5月8日

## 延伸政银合作服务链条 企业开办服务进一步优化

本报讯(记者何家玉)6日,市行政审批局、市市场监督管理局、中国人民银行南通市中心支行联合印发《南通市进一步深化“政银合作”提升企业开办便利度实施方案》,在现有“政银合作”的基础上再深入优化,优化企业开办流程、提升企业开办便利度,全力实现企业开办“就近办、多点办、一次办”。

2020年7月以来,市行政审批局先后与工商银行、农业银行、中国银行及南通农商行等银行合作,开展企业开办“一站式”服务。截至目前,全市已有176家银行网点提供相关服务,覆盖全部县(市、区),在银行网点开办的企业已逾8000家。

## 南通开发区聚焦百姓“急难愁盼” 开展11个长效管理专项行动

本报讯(记者司占伟)6日,南通开发区全国文明城市创建工作推进大会传出消息,该区将聚焦老百姓“急难愁盼”,持续开展11个长效管理专项行动。

根据前期走访调研,开发区存在居民小区道路坑洼破损、停车位不足、楼道环境杂乱、乱张贴涂写广告、遛狗不牵绳等问题。针对这些现象,开发区文明办下发《2023年南通开发区文明城市长效管理专项行动方案》,从11个方面补短板、强弱项。包括居民小区环境整治、公

共深一步拓宽“一站式”服务网点覆盖面,继续加强与商业银行协作,延伸政银合作服务链条,设置“企业开办‘一站式’服务”专区,将企业开办服务向更多网点延伸;优化企业开办“全链通”系统,推动商业银行网点通过代理平台间接接入“全链通”系统,全面实行银行预约开户一网通办、一窗通取,推行企业在线预约开户试点,为企业办理银行开户提供多种选择;推进电子营业执照和电子印章同发应用,方便市场主体线上开户、线上申请信贷服务等,支持银行等金融机构线上签署合同协议,大力推进企业开办“全程无纸化”。

## 南通开发区聚焦百姓“急难愁盼” 开展11个长效管理专项行动

益广告规范、空中缆线整治、垃圾分类整治、交通整治、农贸市场提升、背街小巷整治、养犬管理、沿街店铺整治、城市公共设施及绿化整治和移风易俗文明办丧整治专项行动。

近两年来,南通开发区坚持把文明城市创建作为增进民生福祉、提升城市品质、优化营商环境的重要抓手,全员参与、全力攻坚,已取得阶段性成效。施划公共停车位1.2万余个,楼道出新2051个、缆线整治996个楼栋、安装电动自行车充电桩2700多个。

## 树立食品安全理念 沪蔬通冷冻生鲜展销会开幕

本报讯(记者严春花 通讯员何岸芷)6日,沪蔬通首届冷冻生鲜展销会开幕,沪蔬通农产品批发市场内商家云集,前来采购的市民络绎不绝,展位前生意红火、热闹非凡。

此次展会以“引领健康冷冻鲜食”为主题,旨在树立食品安全理念,展示沪蔬通发展成就,推动商户交流与合作。展会共设80个标准展位,安井食品、海欣食品、秋明水产、荣平家宴酒店食材配送等数十家品牌商户到会参展。展销会上,

展示的产品琳琅满目,涵盖了海鲜、火锅食材、牛羊肉、水饺面点、酒店特色菜等上百种冷冻冷藏食品。每个摊位前均安排了免费试吃,现场更有鸡蛋、火锅底料、微波碗等礼品赠送。

目前,沪蔬通农副产品市场有水产、肉类、冻品批发、零售商户共三百余户。此次展销会,沪蔬通倾力为广大采购商增加产品种类、拓宽采购渠道,让市民朋友大饱口福、买得高兴,为打响“沪蔬通”品牌加油赋能。

## 以赛热城 如皋可期

(上接A1版)

赛场上,一声声“长春你好”此起彼伏。简单的四个字,让长春球迷对南通的好感度瞬间拉满,赛后更是在网络上喊话:“第一次遇到这么友好的主队。”“南通球迷,下次来长春请你们吃烧烤。”

文明成为球场上的风向标,也造就了这座城市新的“沸点”。不过,“文明花”却不仅绽放在赛场上。

当日15时左右,在如皋南站出站口,60岁的如皋球迷顾宏付一边踮起脚高举着“接球迷”的牌子,一边大声呼喊着“凡是外地的球迷朋友来看球的,跟我走,免费送你们去球场”。

没多久,从山东赶来的球迷张先生,顺利坐上了顾宏付安排的免费接送车。“第一次看球赛被当地球迷,特别是受宠若惊。”

这支专宠球迷的“外地球迷免费接送车队”,是在两天前由顾宏付和另一位志同道合的球迷何俊自主研发的。“我们就想为南通支付认比赛尽一份力,也希望给远道而来的球迷朋友宾至如归的感觉。”

一场成功的体育盛会,说到底亦是城市自我提升的过程。作为全国综合实力前二十强的千亿县市,文明不仅是如皋的文化财富,也是这座城市的代表符号。中超将全国人民的目光吸引到如皋,开放、包容、好客,则让“微笑之城,大爱如皋”的城市品牌熠熠生辉。

**赛事不断,体育产业提质**

因体育赛事出圈,如皋不是第一次。

2016年里约奥运会上,如皋籍选手陈若琳勇夺女子双人十米台冠

军。今年3月22日,第五届“MLILY梦百合0压床垫杯”世界围棋公开赛预选赛开战,全国围棋高手云集如皋。

除此之外,全国老将田径锦标赛和亚洲老将田径锦标赛,环太湖国际公路自行车俱乐部巡回赛、全国田径投掷项群赛等国际国内品牌赛事纷纷在如皋举行,昭示着这座城市在国内体坛渐成的声势和影响力。

那么,体育赛事究竟能给一座城市带来什么?以足球为例,如皋借中超赛事的契机,向广大球迷展示了世界长寿养生福地、中国花木盆景之都、江苏历史文化名城等多张名片。当地官媒还在赛前贴心地公布了一份吃喝玩乐观球全攻略。

上个周末,来自扬州的球迷周先生和同伴在如皋看完球赛后,在当地计划了一场“一日游”,不仅尝了蟹黄包、盐水面等美食,还去打卡了东大街、梅园等网红景点。体育与文旅“牵手”,可谓恰逢其时。

品牌赛事之外,还延伸出县域“体育+”产业链。2022年,如皋体育总产值规模超过100亿元,拥有梦百合集团、荣威集团、曜影体育等国际国内知名体育企业,体育产业发展全省领先,建成城乡社区“10分钟健身圈”,人均体育场地面积达3.48平方米。

“赛”若是一域,“城”则是全局。如皋市文体广电和旅游局相关负责人表示,如皋看中的是一场场赛事全面“开花”后,优质体育资源带来的社会效益和经济效益。“我们将以赛事搭台,深度做好体育与文旅融合文章,让这座城市更加健康、灵动、充满活力。”

本报记者 陈嘉仪

## 遗失公告

▲戴余新遗失渔业船员证,编号:320625196404163489,声明作废。

▲葛扬德遗失渔业船员证,编号:32062419700225X399,声明作废。

▲南通伟康船舶工程有限公司遗失公章一枚,编号:3206230973035,声明作废。

▲南通博奕坊纺织科技有限公司遗失食品经营许可证(正本),证号:JY33206810123979,声明作废。

## 公开致歉承诺书

我公司位于苏锡通园区常春藤路50号,2023年2月因部分场地冲洗水未及时收集流入雨水沟内,